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Ваша ідеальна тропічна схованка

Kempinski Seychelles Resort Baie
Lazare

Загальні відомості

Про готель

Відкрийте для себе чарівний курортний готель Kempinski Seychelles,
розташований у мальовничому районі Бей-Лазар, огорнутий горою
Кемпінські, від якої перехоплює подих, і зачаровує блакитними просторами



Розміщення

Розташування

Послуги та сервіси

Lady in Red

Індійського океану.

Готель Kempinski Seychelles Resort, розташований у приголомшливому
районі Бей-Лазар, пропонує неперевершену гостинність та досвід, що
гарантує бездоганне перебування для кожного гостя. З дворівневих номерів
із зонами відпочинку та піднесеними спальнями відкривається вражаючий
вид на пишний ландшафт. 121 номер преміум-класу та 22 номери делюкс
зручно розташовані поруч із головною будівлею та пляжем, що дозволяє
гостям без зайвих зусиль насолоджуватися перевагами курорту. Люкси, що
відображають заворожуючі сейшельські краєвиди, випромінюють розкіш і
комфорт. Шість напівлюксів мають приватні тераси та розкішні інтер'єри,
тоді як президентський люкс є втіленням розкоші, пропонуючи
ексклюзивний відпочинок у цьому тропічному раю.

Курортний готель Kempinski Seychelles зручно розташований лише за 30
хвилин їзди від міжнародного аеропорту на чарівному південно-західному
узбережжі Мае, найбільшого острова Сейшельських островів. Його
стратегічне розташування забезпечує ідилічну базу для вивчення
численних визначних пам'яток, які можуть запропонувати ці чарівні
острови. Пориньте у заворожуючі коралові сади або вирушайте до
галасливої столиці Вікторії, щоб отримати чудовий досвід огляду визначних
пам'яток та культурних досліджень.

Бар, прокат велосипедів, бутік, тренажерний зал, вертолітний майданчик,
дитячий клуб, бібліотека, лаунж-зона, конференц-зал, немоторизовані водні
види спорту (за додаткову плату), ресторан, спа-центр, плавальний басейн,
тенісний корт, волейбол.

Завдяки трьом критим приміщенням, включаючи бальний зал і банкетний
зал, Kempinski пропонує універсальні приміщення для проведення заходів,
які можуть прийняти до 250 осіб для фуршетів та до 180 осіб для банкетів із
сидячими місцями.



Вже більше десяти років Kempinski є синонімом виняткової гостинності в
усьому світі. Культова Lady in Red надає гостям персоналізовану та
інтуїтивно зрозумілу допомогу, пропонуючи експертні поради щодо
місцевих визначних пам'яток, індивідуальні послуги та організацію заходів
в останню хвилину. Гості можуть звернутися до Леді в червоному, щоб
персоналізувати своє перебування та створити незабутні спогади про
відпочинок у Kempinski. 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Kempinski Seychelles Resort Baie Lazare

Baie Lazare, Mahé, Seychelles

+248 438 6666

reservations.seychelles@kempinski.com

Категорії номерів

Rooms

Superior Hill View Room



Deluxe Lagoon View Room

Deluxe Ocean View Room



Deluxe Ocean View Garden Room

Family Room



Suites

Deluxe Ocean View Suite



Deluxe Lagoon View Suite

The Plantation Suite



The Picault Suite

Харчування

BB - Сніданки

Бари та ресторани

Ресторани

Culinary Highlights

Насолоджуйтесь нашими різноманітними кулінарними пропозиціями,
майстерно створеними, щоб продемонструвати суть сейшельської кухні,
обіцяючи винятковий обідній досвід для вибагливих епікурейців. Кухня
Автентична / Стиль Повсякденна вечеря / Дрес-код Ошатний повсякденний



Le Petit Chef

Cafè Lazare

Windsong

/ Сніданок Пн - Нд 07:00 - 10:30 / Обід Пн - Нд 12:00 - 17:00 / Вечеря Пн - Нд
18:30 - 22:00 / Бар Пн - Нд 08:00 - 22:30

Вирушайте у неперевершену сенсорну кулінарну подорож з всесвітньо
відомим найменшим шеф-кухарем, який пропонує захоплюючий та
інтерактивний обід, не схожий на жоден інший. Відкриття 15 грудня 2023
року. Кухня французька / Стиль вишукана кухня / Дрес-код повсякденний /
Вечеря Ср - Нд 19:00 - 21:00

Відправляйтеся у вишукану гастрономічну подорож, насолоджуючись
корисними сніданками та вишуканими вечерями під час наших
захоплюючих тематичних вечорів у Café Lazare. Кухня: міжнародна / Стиль:
шведський стіл / Дрес-код: острівний стиль Smart Casual / Сніданок: Пн - Нд
07:00 - 10:30 / Вечеря: Пн - Нд 18:30 - 22:00

Задовольніть свої бажання найкращими креольськими делікатесами, суші
та освіжаючими коктейлями, які подаються на фоні захоплюючих
океанських краєвидів, що ідеально підходить як для обіду, так і для вечері.
Кухня Суші / Стиль Повсякденна їдальня / Дрес-код Пляжний повсякденний
/ Обід Пн - Нд 12:00 - 17:00 / Вечеря Пн - Нд 18:00 - 22:00 / Бар Пн - Нд
10:00 - 22:00

Бари

Planters Bar & Lounge

Culinary Highlights

Пориньте у жвавий соціальний центр курорту, де ви зможете
поспілкуватися за освіжаючими коктейлями, скуштувати легкі закуски та
насолодитися нічними розвагами, щоб отримати яскраві та незабутні
враження. Кухня: міжнародна / Стиль: а-ля-карт / Дрес-код: повсякденний /
Бар: Пн - Нд 08:00 - 22:30

Бар Пн - Нд 08:00 - 22:30



Windsong

Бар Пн - Нд 10:00 - 22:00

СПА та Велнес

Kempinski The Spa

Розташований біля основи знаменитої гранітної скелі Бей-Лазар, спа-
центр Kempinski The Spa на Сейшельських островах - це справжній рай 
для релаксації, омолодження та відновлення сил. Цей розкішний спа-
центр, зосереджений на вашому добробуті, пропонує цілу низку 
розкішних процедур - від класичних спа-процедур до розкішних 
терапій, натхненних порами року та місцевими інгредієнтами, такими 
як кокос і кориця. Розроблені з урахуванням природних ресурсів 
острова, спа-процедури створені для того, щоб забезпечити справді 
збагачуючий і спокійний відпочинок.

Спа-процедури

Відновіть свій розум і тіло на Сейшельських островах. Пориньте у 
справжнє блаженство в нашому спокійному спа-оазисі, де ви зможете 
відчути повне розслаблення за допомогою цілого ряду омолоджуючих 
процедур. Знайдіть хвилинку, щоб возз'єднатися з собою і розпочати 
повну оздоровчу подорож, насолоджуючись однією з наших фірмових 
спа-процедур.

Фітнес-студія та басейн

Гості можуть залишатися активними у повністю обладнаному
цілодобовому тренажерному залі, що забезпечує безперервні
тренування протягом усього відпочинку. Вони можуть займатися на
високотехнологічному обладнанні або брати участь у щоденних
заняттях фітнесом. Після тренування вони можуть насолодитися
освіжаючим купанням у басейні, який знаходиться під наглядом



спеціальних рятувальників. Розташований у самому центрі курорту,
басейн олімпійського розміру з видом на море дозволяє гостям
покращити своє самопочуття та залишатися у формі під час відпочинку.

Спеціальні пропозиції у спа-центрі

Гостей запрошують поринути у світ спокою в безтурботному спа-центрі,
де стрес розсіюється, а релаксація займає центральне місце. Спокійна
атмосфера, що супроводжується заспокійливою музикою та м'яким
освітленням, створює ідеальну атмосферу для омолодження. Вони
можуть побалувати себе привабливими пакетами, що пропонують
розкішні процедури, починаючи від заспокійливого масажу і
закінчуючи відновлюючими процедурами для обличчя, ретельно
розробленими для відновлення балансу і гармонії розуму, тіла і душі.
Скористайтеся спеціальними пропозиціями, щоб отримати по-
справжньому безтурботний досвід, який дозволить гостям відволіктися
від хаосу повсякденного життя і поринути в мить блаженного спокою.

Спорт та активності

Йога

Відновіть зв'язок з природою та омолодіть свій дух на фоні 
захоплюючих тропічних пейзажів. Знайдіть гармонію для розуму, тіла 
та душі на підбадьорливому груповому занятті з йоги на безтурботній 
горі Кемпінські або біля спокійної лагуни курорту. Почніть свій день з 
ранку без стресу або вирушайте в захоплюючу подорож на тлі 
приголомшливого заходу сонця. Для більш інтимного відпочинку за 
запитом та за додаткову плату пропонуються приватні заняття йогою.

Дайвінг-центр PADI 5*

Відправляйтеся в захоплюючу підводну пригоду з аквалангом -
безпрецедентний досвід, який вам забезпечить дайвінг-центр PADI 5*



на території готелю. Дослідіть одні з найприголомшливіших рифів у
світі та насолодіться невагомістю і вражаючою красою підводного
світу. Оскільки курорт є афілійованим з Dive Resort Seychelles, який має
власний дайвінг-центр PADI 5*, ви можете зручно забронювати свої
занурення через стійку реєстрації. Досвідчена команда надасть вам
чудові поради, проведе навчання світового рівня та організує незабутні
екскурсії з дайвінгу та снорклінгу, щоб ваші підводні пригоди стали
найяскравішою подією вашого перебування. 
На курорті Kempinski Seychelles Resort бронювання, брифінги та
тренувальні занурення в обмеженій воді проводяться в басейні.
Залежно від припливів і сезонних вітрів, дайвінг-катери відправляються
безпосередньо з пляжу готелю або з дайвінг-центру в Анс-Ла-Муш, що
всього за 7 кілометрів від курорту, з безкоштовним трансфером для
вашої зручності.

Веслування та тенісні корти

Залишайтеся активними і насолоджуйтеся енергійною грою в паддл-
теніс або теніс на одному з чотирьох освітлених кортів, що ідеально
підходять для гравців усіх рівнів. Безкоштовний доступ та безкоштовне
користування ракетками та м'ячами для всіх гостей гарантує доступне
та приємне заняття спортом.
Корти відкриті щодня з 07:00 до 19:00 і підходять як для початківців,
так і для досвідчених гравців. Покращуйте свою гру за допомогою
приватних уроків, незалежно від того, чи починаєте ви з нуля, чи
хочете вдосконалити свої існуючі навички. Тренер надається за
запитом за додаткову плату.

Зустрічі та події

Весілля

Корпоративні заходи

Створіть день весілля своєї мрії у найромантичнішому місці світу - на
Сейшельських островах.



Приватні заходи

Надихаючі пропозиції

Місця проведення

Поєднайте приємне з корисним. Надихайте гостей, колег і клієнтів
корисними груповими заходами в райському куточку.

Інтимні та незабутні, що створюють спогади. Немає кращого способу
відчути острівне життя, ніж приватна групова вечеря з видом на океан.

Кожна пропозиція розробляється індивідуально, щоб задовольнити вимоги
кожної окремої події.

Оберіть незабутнє місце, натхненне острівною культурою курорту Kempinski
Seychelles Resort.

Інфраструктура

Банк

Валюта - євро
Приймаються кредитні картки - American Express / China Union Pay /
MasterCard / Visa

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Від міста Вікторія: 25 км - 40 хвилин
З міжнародного аеропорту Сейшельських островів: 18,5 км - 35 хвилин
Від села Бо Валлон: 29,5 км - 45 хвилин


